



सामुदायिक परिवहन का समूह

हमारे पास आधुनिक और सुव्यवस्थित वाहन हैं, जो आपको वहां जाने में मदद करते हैं, जहां आपको कार से लेकर बसों तक जाने की आवश्यकता होती है, जिनमें से कुछ व्हीलचेयर ऊपर उठाने का यंत्र लगे हैं। सभी व्हीलचेयर एक विशेष, अनुपालन संयम प्रणाली के साथ परिवहन के दौरान प्रतिबंधित हैं। कृपया ध्यान दें कि विशिष्ट प्रकार के वाहन, परिवहन प्रदाताओं के बीच भिन्न हो सकते हैं।

ऑस्ट्रेलियाई सरकारी सामाजिक सेवा विभाग द्वारा समर्थित

यदि आपको अंग्रेजी बोलने में कठिनाई होती है और एक दुभाषिया की आवश्यकता होती है, तो कृपया 131 450 पर टेलीफोन दुभाषिया सेवा को कॉल करें, और एक दुभाषिया आपको हमारे कर्मचारियों से बात करने और बुकिंग और पूछताछ करने में मदद करेगा।

हम हमेशा आपको घर और अपने स्थानीय समुदाय में स्वतंत्र रहने का आनंद लेने के लिए आपकी मदद करने के लिए तत्पर हैं।



सामुदायिक परिवहन क्या है?

सामुदायिक परिवहन 65 वर्ष और उससे अधिक आयु के बुजुर्गों (50 वर्ष और आदिवासी और टोरेस स्ट्रेट आइलैंडर्स के लिए), योग्य NDIS ग्राहकों, देखभालकर्ताओं और परिवहन से वंचित लोगों के लिए परिवहन प्रदान करने के लिए राष्ट्रमंडल गृह सहायता कार्यक्रम (Commonwealth Home Support Programme) के तहत वित्त पोषित है। यह सेवा उन लोगों को सक्षम करने के लिए डिज़ाइन की गई है जिन्हें अपने घर और समुदाय में स्वतंत्र रूप से रहने के लिए सहायता की आवश्यकता है।

सामुदायिक परिवहन सेवाएं

सामुदायिक परिवहन आपको समय पर चिकित्सा नियुक्तियों में, स्थानीय शॉपिंग सेंटर में और कई सामाजिक गतिविधियों में आपकी सहायता कर सकते हैं। हमारी सेवा आपकी स्वतंत्रता को यथासंभव लंबे समय तक बनाए रखने और अपने दोस्तों और परिवार के साथ सामाजिक रूप से जुड़ने और मेलजोल बनाए रखने के लिए डिज़ाइन किया गया है।

हम सुरक्षित और विश्वसनीय दरवाजे से दरवाजे तक परिवहन प्रदान करते हैं:

- डॉक्टरों और चिकित्सा नियुक्तियों;
- अन्य विशेषज्ञ नियुक्तियों;
- अस्पताल का दौरा;
- खरीदारी केंद्र; तथा
- समूह और व्यक्तिगत सामाजिक सैर

यदि आपको एक विशिष्ट गंतव्य पर पहुंचने की आवश्यकता है और आप अनिश्चित हैं कि क्या सामुदायिक परिवहन आपको वहां पहुंचने के लिए आवश्यक परिवहन प्रदान कर सकता है, तो बस हमें संपर्क करें कि क्या हम मदद कर सकते हैं।

सामुदायिक परिवहन ग्राहक कैसे बनते हैं

यदि आप 65 वर्ष और अधिक (50 वर्ष और आदिवासी और टोरेस स्ट्रेट आइलैंडर्स के लिए) हैं, तो आप माई एज्ड केयर (My Aged Care) के साथ पंजीकरण करके सामुदायिक परिवहन शुरू कर सकते हैं। आप www.myagedcare.gov.au पर ऑनलाइन या 1800 200 422 पर टेलीफोन करके पंजीकरण कर सकते हैं।

एक बार पंजीकृत होने के बाद, आप सामुदायिक परिवहन के लिए माई एज्ड केयर (My Aged Care) से परिवहन रेफरल कोड के लिए पूछें। एक बार जब हमने आपका रेफरल प्राप्त कर लिया, तो हम फोन पर आपका आकलन पूरा कर लेंगे, फिर आप हमारी सेवा का उपयोग शुरू कर सकते हैं।

यदि आप 65 वर्ष से कम उम्र के हैं, तो अपने स्थानीय सामुदायिक परिवहन प्रदाता से संपर्क करें कि हम कैसे आपकी सहायता कर सकते हैं।



इसका लागत कितना होगा?

सामुदायिक परिवहन का उपयोग करने की लागत क्षेत्रों, यात्रा और सेवा प्रदाताओं की दूरी के आधार पर अलग-अलग होगी। कृपया हमें अपनी बुकिंग करते समय लागत पूछें।

